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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

MfD: Lidé si nejvíce přejí na místě premiéra
Grosse
Nejvíce lidí by v čele příští vlády
rádo vidělo současného ministra vnitra Stanislava Grosse. Druhým
nejpřijatelnějším adeptem na post předsedy vlády je šéf ODS a
Poslanecké sněmovny Václav Klaus. Podle průzkumu agentury SC&C
pro Mladou frontu Dnes (MfD) si Grosse přeje za premiéra 20,5 a
Klause 15,5 procenta lidí. Klaus si oproti minulému šetření

Nejvíce lidí by v čele příští vlády
rádo vidělo současného ministra vnitra Stanislava Grosse. Druhým
nejpřijatelnějším adeptem na post předsedy vlády je šéf ODS a
Poslanecké sněmovny Václav Klaus. Podle průzkumu agentury SC&C
pro Mladou frontu Dnes (MfD) si Grosse přeje za premiéra 20,5 a
Klause 15,5 procenta lidí. Klaus si oproti minulému šetření
pohoršil o tři procenta. Celých 21 procent občanů neví, kdo by se
měl příštím premiérem stát.
Vladimíra Špidlu, předsedu a kandidáta ČSSD na premiéra, by
považovalo za nejlepšího šéfa příští vlády deset procent
dotázaných. Jeho a Grossovu stranickou kolegyni Petru Buzkovou by
v premiérském křesle rádo vidělo 7,4 procenta lidí.
Předsedkyni Unie svobody-DEU Haně Marvanové přeje premiérský
post 2,7 procenta a předsedovi komunistů Miroslavu Grebeníčkovi
2,4 procenta dotázaných. Předsedu KDU-ČSL Cyrila Svobodu chce
vidět v čele vlády 2,1 procenta lidí.
Mezi nerozhodnutými jednoznačně převládá sympatie k lídrům
ČSSD. Přiklání se k nim 42 procent lidí, kteří zatím nevědí, koho
volit. Klause si vybralo jen sedm procent z nerozhodnutých.
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